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14 липня 2016 р.                                          Т.В.О начальника ГУНП України 

Вих. № 856                                                   в Запорізькій області 

                                                                

                                                                       Ольховському В. І. 

                                                                                          

 

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                     

                              Шановний Вікторе Івановичу! 

 

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення жительки 

смт. Новомиколаївка, Запорізької області – Лобко Ганни Василівни щодо 

самовільного заняття її земельної ділянки. 

В своєму зверненні зазначає, що вона є власницею земельної ділянки 

площею 2,9895, яка належить їй на підставі державного акту на право 

власності на земельну ділянку № 140318, що розташована у 

Новомиколаївській селищній раді. 

Починаючи з 2014 року по теперішній час, зазначену земельну ділянку 

самовільно, без належних правових підстав, використовує у своїй 

господарській діяльності директор Новомиколаївського маслозаводу – 

Павелко М.О., фактично захопивши її, вирощує на ній сільськогосподарську 

продукцію, отримуючи значні прибутки. 

Вважаю, що таким діям, необхідно надати кримінально – правову оцінку 

та кваліфікувати їх за статтями Кримінального кодексу України, права 

потерпілої необхідно відновити, а особа винна у скоєнні кримінального 

правопорушення  повинна понести відповідальність. 

В зв’язку з викладеним вище, з метою відновлення прав та законних 

інтересів громадянки України Лобко Ганни Василівни, прошу Вас, в межах 

наданих Вам повноважень, розібратись у даній ситуації, що склалась, внести до 
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ЕРДР відомості про скоєння кримінального правопорушення відносно Лобко 

Г.В., встановити коло винних осіб на притягнути їх до кримінальної 

відповідальності. 

Про результати розгляду мого звернення прошу також повідомити 

заявника Лобко Ганну Василівну (смт. Новомиколаївка, вул. Янишева, 66/2 т. 

91580 ) 

    

    

       З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 

 


